
BAR

Ceny zawierają podatek Vat i są podane w PLN, obowiązują w Vapiano Polska.

ESPRESSO	 	 8,00
ESPRESSO DOPPIO	 	 11,00
ESPRESSO MACCHIATO	 	  8,00
ESPRESSO DOPPIO 		 11,00
MACCHIATO	 	

ESPRESSO DECAFEINATO		 9,00

AMERICANO	 	  9,00
GRANDE AMERICANO	 	 14,00
CAPPUCINO	 	 10,00
GRANDE CAPPUCINO	 	 14,00
LATTE MACCHIATO	 	 12,00
CZEKOLADA		 12,00

KAWY & GORĄCE NAPOJE

CAFFETTERIA

DOLCI

HERBATA
EARL GREY 		  10,00
DARJEELING ROYAL 		  10,00
BIO GREEN TEA		  10,00
CHINA JASMIN		  10,00
VITA ORANGE 		  10,00
FRUITGARDEN 		  10,00
TEA SPA HARMONIA		  10,00
ROOIBOS VANILLA		  10,00
MIĘTA		 10,00
RUMIANEK		 10,00

Do każdej herbaty proponujemy liście świeżej mięty.		
O szczegóły zapytaj naszych baristów.

Każdą kawę można wzmocnić dodatkową porcją espresso.		 +6,00
Na życzenie gości przygotujemy również kawę na mleku sojowym.

WODA & NAPOJE
COCA-COLA 
COCA-COLA ZERO	 0,25 l	 8,00
FANTA	 0,25 l	 8,00
SPRITE	 0,25 l	 8,00
KINLEY TONIC	 0,25 l	  8,00
BURN	 0,25 l	  9,00 

KROPLA BESKIDU	 0,33 l	  8,00
	 I Niegazowana
KROPLA DELICE	 0,33 l	  8,00
	 I Gazowana
AQUA PANNA	 0,75 l	17,00
SAN PELLEGRINO	 0,75 l	17,00

SOKI
CAPPY	 0,25 l	  8,00 
	 I Grejpfrut  I Jabłko  	I Pomarańcza 
	 I Pomidor  I Porzeczka
ŚWIEŻO	  
WYCISKANE SOKI	 0,25 l	 11,00 
	  	 0,45 l	 18,00	
	 I Pomarańcza  | Grejpfrut  | Mix 
	  	

NAPOJE BEZALKOHOLOWE
NAPÓJ ALOESOWY	 0,30 l	  9,00
DOMOWA LEMONIADA 	0,40 l	 14,00
MOJITO	 	14,00 
BEZALKOHOLOWE	

	 I Klasyczne  I Truskawkowe 
	 I Owoce leśne 

VAPIANO ICE TEA	 0,50 l	 14,00 
	 I Różne smaki – Zapytaj Vapianistę

KOKTAJLE 
CAMPARI ORANGE		 18,00
CUBA LIBRE	 	18,00
GIN TONIC	 	18,00
MARGARITA CLASSIC	 	18,00
MOJITO CLASSIC	 	21,00
MOJITO TRUSKAWKOWE		 22,00
MOJITO OWOCE LEŚNE		 22,00
TEQUILA SUNRISE	 	22,00
APEROL SPRITZ	 	22,00
LONG ISLAND ICE TEA	 	27,00

PIWO Z BECZKI
ŻYWIEC	 0,50 l	 12,00 
		  0,30 l	  8,00

PIWO BUTELKOWE
ŻYWIEC	 0,30 l	 11,00
ŻYWIEC BIAŁE	 0,50 l	 16,00
ŻYWIEC PORTER	 0,50 l	 16,00
HEINEKEN	 0,50 l	 16,00
DESPERADOS	 0,40 l	 16,00
PAULANER	 0,50 l	 18,00
PSZENICZNY
ŻYWIEC 0%	 0,30 l	  9,00
WARKA RADLER 0%     0,50 l 14,00
SOK DO PIWA		  1,00
	 I Malina   I Imbir 

ALKOHOLE
WÓDKA OSTOYA	 0,70 l	 99,00 
	 	 4 cl	 10,00
WÓDKA WYBOROWA	0,70 l	 80,00  
		  4 cl	 8,00
ŻUBRÓWKA	 0,70 l	 70,00 
BISON GRASS	 4 cl	 8,00
JAMESON	 4 cl	 14,00
JACK DANIEL‘S	 4 cl	 18,00
CHIVAS REGAL 12 Y.O	 4 cl	 16,00
TEQUILA	 4 cl	 14,00
GIN 	 4 cl	 14,00
RUM	 4 cl	 14,00
GRAPPA	 4 cl	 14,00
BAILEYS	 4 cl	 14,00
JAGERMEISTER	 4 cl	 14,00
MARTINI BIANCO	 8 cl	 14,00
MARTINI ROSSO	 8 cl	 14,00

WŁASNORĘCZNIE ROBIONE
TIRAMISÙ  Tradycyjne włoskie tiramisu z mascarpone, 		  17,00 
	 z nasączonymi w likierach i espresso biszkoptami.� mini 8,00
CREMA DI FRAGOLA� 17,00 
	 Mascarpone ze świeżymi truskawkami.� mini 8,00
PANNA COTTA� 17,00 
	 Domowa panna cotta z musem truskawkowym.� mini 8,00
BLUEBERRY CHEESECAKE� 15,00 
	 Kremowy sernik, ciasteczka owsiane, jagody.

VERY CHERRY BERRY TRIFLE� 15,00 
	 Gęsty jogurt z owocami leśnymi i kruszonką migdałową.

DEATH BY CHOCOLATE  Domowe ciasto czekoladowe.� 15,00
CHEESECAKE  Tradycyjny sernik.� 17,00
BEZA DE COZIACK  Puszysta beza z owocami.� 17,00
PASTICCERIA  Tradycyjne włoskie ciasteczka.� 5,00 
	 	                                                                                                        2 za 8,00 | 3 za 10,00



WINOWINO

WINA BIAŁE
ENTERIZO BIANCO� 0,75L 59,00

0,5L 39,00
0,15L 13,00

WINO DOMOWE 
SPAIN, UTIEL-REQUENA, MACABEO

Delikatnie wytrawne wino w kolorze bladego złota. Aromaty 
owoców tropikalnych i cytrusów. Lekkie, świeże, z dobrze 
zrównoważoną kwasowością. Doskonałe jako aperitif oraz 
do owoców morza, lekkich ryb, sałatek i kozich serów. 

PINOT GRIGIO� 0,75L 79,00
0,15L 16,00ITALIA, VENETO, PINOT GRIGIO

Wino o blado słomkowej barwie z zielonkawymi 
refleksami. Aromatyczne z przyjemnymi nutami 
kwiatów i cytrusów. Średniej budowy, orzeźwiające 
z dobrą strukturą i przyjemnym finiszem.
Idealne do sałatek, owoców morza, deserów.

PRIDELANDS CHENIN BLANC � 0,75L 79,00
0,15L 16,00RPA, SOUTH AFRICA, CHENIN BLANC

Południowoafrykańskie białe wino  
o pięknym owocowym bukiecie  
z aromatami cytrusów, jabłek 
i gruszek. Lekkiej budowy,  
gładkie i orzeźwiające.  
Pasuje do dań mięsnych.

LUCCARELLI BIANCO SALENTO IGT� 0,75L 89,00
0,15L 18,00ITALIA, APULIA, CHARDONNAY

Wytrawne wino o barwie białej z żółtymi refleksami, rozwija 
aromaty cytrusów, brzoskwini, marakui i mandarynki. Świeże 
i czyste, orzeźwiające, z dobrą kwasowością i wyraźnym  
cytrusowo- ananasowym smakiem. Wyśmienicie 
skomponuje się z Twoją pastą lub sałatką.

PROMISED LAND CHARDONNAY � 0,75L 89,00
0,15L 18,00AUSTRALIA, SOUTH AUSTRALIA, CHARDONNAY 

Wytrawne wino o blado słomkowej barwie z zielonymi 
refleksami. Uderza aromatami cytrusów, brzoskwini  
z subtelnymi nutami tropikalnych owoców. Na podniebieniu 
orzeźwiające, średniej budowy z soczystym posmakiem 
cytrusów, brzoskwini i ananasa . Gładkie, jedwabiste  
z czystym, żywym i długim finiszem. Świetnie 
komponuje się z daniami kuchni włoskiej, będzie 
także idealnym dodatkiem do deserów.

WINO RÓŻOWE
CASA DE LA VEGA ROSADO� 0,75L 79,00

0,15L 16,00SPAIN, LA MANCHA, TEMPRANILLO, BODEGAS MUNOZ

Proste, orzeźwiające rosé o charakterystycznych 
aromatach truskawek, poziomek i malin. W ustach 
sprężyste, owocowe, przyjazne, doskonałe w gorące 
dni do lekkiej kuchni, deserów lub jako aperitif.

WINA CZERWONE
ENTERIZO TINTO� 0,75L 59,00

0,5L 39,00
0,15L 13,00

WINO DOMOWE
SPAIN, UTIEL-REQUENA, BOBAL, TEMPRANILLO

Ciemny, czerwony kolor z refleksami purpury, 
aromaty czerwonych owoców: wiśnie, porzeczki, 
śliwki z nutami lukrecji. W ustach owocowe. 
Doskonale podkreśla smak mięs z grilla, wędlin.

VOLUNTE MONTEPULCIANO D’ ABRUZZO� 0,75L 79,00
0,15L 16,00ITALIA, DOC MONTEPULCIANO D’ABRUZZO

Piękny purpurowy kolor. Kwintesencja włoskiego czerwonego 
wina z aromatami wiśni, jeżyn, ziół i przypraw. W ustach  
pełne, owocowe, krągłe z wiśniowym posmakiem  
i pikantnym finiszem. Doskonale komponuje się z wołowiną.

CABERNET SAUVIGNON ESTATE SELECTION� 0,75L 79,00
0,15L 16,00CHILE, CURICO VALLEY, CABERNET SAUVIGNON

Intensywny, głęboki, czerwony kolor. W nosie 
ekspresyjne aromaty śliwek i wiśni, zrównoważone 
delikatną nutą wanilii. W ustach wino pełne, 
bogate, z dobrze zintegrowanymi taninami, długie 
i eleganckie. Idealne do dań z grillowanym mięsem.

LUCCARELLI PRIMITIVO PUGLIA� 0,75L 89,00
0,15L 18,00ITALIA, APULIA, PRIMITIVO

Głęboki rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat owoców z dominującymi nutami śliwek 
i wiśni, podkreślony akcentem ziół (rozmaryn)  
i przypraw. Delikatny niuans wanilii. Wino pełne, miękkie, 
zmysłowe. Wyśmienite do lekkich potraw oraz deserów.

PROMISED LAND SHIRAZ� 0,75L 89,00
0,15L 18,00AUSTRALIA, SOUTH AUSTRALIA, CHARDONNAY

Wytrawne wino o głębokiej czerwonej barwie  
z purpurowym odcieniem.W bukiecie dominują 
aromaty śliwek, czarnych porzeczek, podkreślone nuta 
czekolady i wanilii z delikatnym akcentem lawendy. 
W ustach dobrze wyważone, średniej budowy z bogatym 
smakiem dojrzałych, pikantnych owoców (borówki, 
śliwki, porzeczki). Miękkie i atrakcyjne z długim 
finiszem. Świetnie skomponuje się z pastą lub pizzą.

WINO MUSUJĄCE
MONTELVINI PROMOSSO SPUMANTE EXTRA DRY � 0,75L 89,00

0,15L 16,00ITALIA, VENETO, GLERA

Orzeźwiające półwytrawne spumante. Delikatny bukiet  
z aromatami owoców i kwiatów z lekką nutą przypraw.  
Świeży, owocowy smak i delikatne bąbelki dodające 
pikantności sprawiają, że doskonale sprawdza się jako  
aperitif do deserów oraz z lekkimi rybami i owocami morza.


